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Iako verujemo da je prvi januar 
dan u kome se sve staro završa-
va, a novo počinje, na astrološ-
kom nebu te promene dešavaju 
se konstantno. Daleko od naših 

pogleda planete klize iz znaka u znak i 
nagoveštavaju neke nove potrebe koje 
će na globalnom planu biti probuđene. A 
novi talasi baš su prava metafora za 2009. 
godinu... Nove struje, novi pogledi, nova 
politika, nova religija, nova forma, novi 
ljudi na novoj svetskoj sceni, i posebno 
novi standardi koje ćemo usvojiti. A ako 
ne budemo bili spremni da ih prihvatimo, 
apsurd Sizifovog kamena strpljivo čeka 
na nas. O čemu je zapravo reč?

BEZUSLOVNO PRIHVATANJE ILI 
IZOLACIJA
Životni standardi koji su nekada podrazu-
mevali samo jedan stalan posao, brak naj-
kasnije do tridesete, dvoje dece i slično, 
danas blede i polako nestaju. Sve je pri-
hvatljiviji slobodan brak u vidu vanbračne 
ili na neki drugi način neformalno odre-
đene zajednice, a tu su i homoseksualni 
odnosi, kao i život u komuni, dok nacija 
singles zauzima sve više prostora na mapi 
čovečanstva. Pa iako sve to znamo, opet 
se pitamo kao i uvek pred početak nove 
kalendarske godine: Hoću li se ove godine 
udati? ne shvatajući da gospodin Pravi ne 
postoji više kao u filmovima iz šezdese-
tih i da je svaki Pravi samo onoliko koliko 
smo mi svesni šta nam treba. Međutim, 
kako danas poslove, navike i prijatelje 
menjamo mnogo češće i više nego neka-
da i kako se zapravo non-stop sami sa so-
bom upoznajemo, svaki put zatečeni jer 
smo mislili da to ne bismo nikada... ili da 
to nikada nećemo prihvatiti… moramo 
da razumemo da se s tim našim promena-
ma i slika tog pravog muškarca, i naravno, 
prave žene menja.
Iz meseca u mesec, iz faze u fazu, mi i ne 

primetimo kako su nam nov po-
sao, nov prijatelj, novo putovanje, 
kursevi, znanje, obojili život i uneli 
nekakvu novu aromu koja nijed-
nu dojučerašnju više ne vidi oma-
mljena onim što će doći... Zbog 
toga  danas nije toliko teško naći 
partnera koliko ostati sa partne-
rom, pa je baš tu zadatak onima 
koji žele da u 2009. imaju uspešne 
veze: pronaći onu nit koja vas kod 
partnera inspiriše, koja vas svaki 
put tera da ga nanovo zavolite, a 
ukoliko je nema, potreba za slobo-
dom i daljom potragom nadjačaće 
svaki mogući razlog da se ostane u 
trenutnoj vezi. 
Na vrlo sličan način i porodica kao 
socijalna grupa menja svoja obe-

ležja, pa onoliko koliko je Jupiter 
u konzervativnom Jarcu tokom 
2008. metaforički predstavljao 
opomenu da se ne zaborave prave, 
kolosalne vrednosti, onoliko koliko 
nas je gurao u ozbiljnost duha, re-
alnost vizije, poštenje, pravednost, 
umerenost, veru kroz princip žr-
tve, skromnosti i volje, toliko će u 
2009. Jupiter u Vodoliji srušiti tog 
Kolosa i na njegovim ruinama neće 
ništa graditi već će ih iskoristiti kao 
stepenice ka nekim novim visina-
ma. Ka vizijama, ka zvezdama, ka 
svesti, pa eto novih piramida koje 
će biti ili otkrivene ili napravljene, 
inženjeri će završiti najveću zgradu 
na svetu, pa će ljudi kao u nekoj 
davnoj viziji stvarno živeti među 
oblacima, u zgradama koje deru 
nebo. I zaista, kao da je ova 2008, 
godina poslednje počasti onima 
koji su do sada u istoriji ljudskog 

roda ostavljali svoje tragove, jer od 
2009. nadalje bićemo svedoci kako 
stotine imena slavnih, genijalnih, 
umnih ljudi padaju u zaborav i 
kako neke vrednosti zauvek tonu 
pred nama. Biće nam jasno da ih 
za samo desetak godina više niko 
neće spominjati, i sasvim sigurno, 
Jupiter će nas terati da se pitamo 
ima li smisla posvetiti svoj život 
ideji koju će odbaciti oni koji je 
ne razumeju jer nemaju motiva za 
to u vremenu kada se ne zahteva 
razmišljanje ni razumevanje, već 
služenje i konzumiranje. 
I kako neki u narednoj godini budu 
upijali pouke Jupitera i razumeli 
da je vreme da se ideja sprovede u 
delo, da je čas za akciju a ne za pa-

sivnost, i da čovek može zaboraviti 
sve, ali nikada one koji su mu pro-
budili viziju bez koje ne bi postao 
umetnik, lekar, pisac, arhitekta, šta 
god, bez kojih nikada ne bi saznao 
ko je, i ohrabrenog duha možda se 
ponovo upute pred zgradu fakul-
teta ili počnu da izučavaju jezike, 
drevne veštine, sportske ili manu-
elne, samospoznajne ili uslužne, 
tako će drugi umisliti da se ceo 
svet zavrteo oko njih, da je baš 
ovih pet minuta njihovih pet mi-
nuta slave, i vrtoglavo će, nezadr-
živo, halapljivo i bezobrazno hrliti 
ka zlatu, uspehu, moći, prestižu, ra-
skalašnosti i neobuzdanosti. Tako 
će 2009. više nego ma koja godina 
doneti koliko glad za duhom i kon-
kretnim delom toliko i gramzivost 
i pohlepu. I bukvalno na svakom 
koraku bićemo svedoci tih ekstre-
mnih razlika, kako neki veliki duh 
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Vreme je da se ideje sprovedu u delo. Godina 2009.  
više nego ma koja druga doneće nam koliko glad 
za duhom i konkretnim delom toliko i gramzivost i 
pohlepu. Jupiter u Vodoliji govori nam da je samo nebo 
granica ako uspemo da izađemo iz kolotečine
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sada uzmiče pred manjim, od čije se 
prostote i bahatosti boji kao od nečega 
što je bez razuma, ili kako bogati beže 
od siromašnih, kojih će, nažalost, biti sve 
više, baš kao i nezaposlenih; gledaćemo 
kako se ikone i idoli ruše pred našim oči-
ma, posrnuće autoriteta, skrnavljenje 
spomenika, jedan pravi sumrak idola, 
ničeovski rečeno... Pa opet, znaćemo 
da će sva ta havarija u stvari predstav-
ljati čovekovo kidanje veza sa korenima, 
sa pripadanjem, sa nacionalnošću, sa 
porodicom, i isticanje slobode da sam 
sebi bira idole, uzore, naciju i porodicu, 
da se u ovom vremenu više ne pita ko 
sam ja, već ko sve mogu da budem, ali 
opet uslovljeno onim: šta sve mogu da 
dobijem. Izolacija je neminovan epilog 
svakog našeg otpora da prihvatimo pro-
mene, da se povežemo sa novim tala-
sima i potrudimo da ih razumemo kao 
jedno novo doba koje normalno, kao i 
svako, traži svoje žrtve. Tamo gde se ne 
može dopreti do svesti, eto ekstremnog 
sebičluka, samoživosti, straha samo za 
sebe i sopstvenu glavu, paranoje i histe-
rije, i prevashodno – samoće. U samoći, 
ako nema duha i svesti, čovek može da 
aktivira najgore strahove koji se mani-
festuju kao određeni tip agresivnog ili 
histeričnog ponašanja. 
No isto tako, kod mnogih će strah stvo-
ren zbog nesposobnosti da se lične po-
trebe usaglase sa potrebama vremena, 
uticati na gubljenje razuma, sve češće 
depresije, rušenje zajednice, nagle obrte 
koji će nekog dovesti do totalnog deba-
kla. Da smo rođeni i da živimo na granici 
dvaju potpuno različitih vremena, biće 
nam jasnije sada više nego ikada. 

NEBO JE GRANICA!
Očekujemo dalje da nam Jupiter donese 
putovanja, da nam oslobodi nebo, što 
znači da će stići novi vizni režimi, nove 
mogućnosti ili beneficije koje se tiču 
aerotransporta, novi vlasnici avio-sao-
braćaja, pa čak i vlasnici neba, jer i nebo 
će se prodavati, razumeli to mi danas ili 
ne... Kosmos se uostalom već prodaje, 
i možete, ako imate bilione, kupiti plac 
na Mesecu. Jupiter u Vodoliji doneće i 
nova kosmička otkrića, ekskluzivne ve-
sti iz galaksije, pa bih posebno mladi-
ma savetovala da razmisle o studijama 
fizike, kvantne fizike, elektrotehnike, 
astronomije, matematike... Treba izaći 
iz kolotečine i klišea koji samo zbog eg-

zistencijalnog straha diktiraju da se uči 
ekonomija, bankarstvo i slično. Kako je 
Vodolija znak rizika, hrabrosti i pobune, 
promena je neophodna i na tom planu. 
Pa baš kao što su nekada devedesetih 
bile popularne studije psihologije, dve-
hiljaditih su ekonomija, bankarstvo i 
slično. Sada je trenutak da postane „in“ 
studirati fiziku ili astronomiju... 

IN je biti naučnik
Kada već pričamo o nauci, nebo će biti 
granica kada su nove ideje, pronalasci i 
dostignuća u pitanju. Velika dostignuća, 
ne samo u astronomiji već i u medici-
ni. Reforme i iznenađenja i dalje će nas 

pratiti na političkim scenama, svet će se 
prilično pobuniti, sa dosta demonstra-
cija, ali pre svega mirnih, koje zapravo 
prenose određenu poruku. Ljudi su sve 
više na ulicama, a velike sume novca 
vrte se oko megalomanskih energetskih 
postrojenja, o čemu će se govoriti kra-
jem 2009, negde od 29. oktobra, kada 
Saturn bude ušao u znak Vage i naleteo 
na tvrd kvadrat od Plutona. To će biti 
početak jednog novog ciklusa u istoriji 
čovečanstva.
U socijalnom smislu, pojaviće se novi 
oblici zajedništva, udruživanja, saradnje, 
novih grupa. Asocijalnost, nekomunika-
cija, potkrepljena razvojem tehnologije 
koja dehumanizuje ljudsko u čoveku i 

vremenom potpuno ukida moć adapta-
cije i bliskosti s drugim ljudima, u 2009. 
biće i dalje prevazilažena insistiranjem 
na grupama i udruživanjima. Nastavlja 
se talas internet communityja, od raznih 
foruma do Facebooka, ali i drugih stvar-
nih (a ne virtuelnih) organizacija koje or-
ganizuju život čoveka koji je sam. 
Svedoci smo kako se i standardi koji su 
u velikoj meri određivali programe kla-
sičnog obrazovanja menjaju (praćeni 
skandalima), jer teško je prihvatiti pro-
menu, iz nečeg ukorenjenog preći na 
nesigurna, neispitana tla, ali je mnogo 
teže gledati kako nešto u šta smo de-
cenijama ulagali verujući da ima odre-

đenu vrednost sada postaje nepodobno i zamenjeno. 
Moramo shvatiti da je sve u 2009. lako zamenljivo. Baš 
kao što će robotizovane mašinerije zameniti pet hiljada 
radnika u nekim firmama, tako već koliko sutra svako 
može biti zamenjen. To je još jedan postulat 2009. godi-
ne, još jedna nova norma koju treba nekako razumeti i 
prihvatiti, jer uporno ostajanje pri tvrdnji da smo neza-
menljivi, bilo da je reč o poslu bilo o ljubavi, doneće nam 
iskrivljene poglede na svet i život, i priličnu dozu straha. 
Uprkos svemu tome treba biti spreman na avanturu, na 
novo, na rizik, koji sada može da nas spase. Trudite se da 
u rukama imate što veći broj veština, kao i znanja, i jednu 
trajnu spremnost na izazov i na promenu. Od čoveka iz 
2009. zahtevaće se mnogo rada i mnogo znanja, stvoriće 
se konkurencija u kojoj se svako bori za sebe i zbog toga 
svaki minut slobodnog vremena trošite na svoje usavr-
šavanje, na još neke druge zanate i interesovanja. To će 
vam, ako ništa drugo, doneti mir i osećaj sigurnosti da u 
svakom momentu možete bez straha da nastavite dalje. 

Inače, glavni uzrok ove pojave jeste sve veća nezaintere-
sovanost nadređenih i „glavnih“ za tuđe sudbine i živote. 
Posle milion nepravdi postaje apsurdno isterivati pravdu 
i boriti se protiv vetrenjača. Mnogo je unosnije gledati 
samo sebe. Takav stav, koji sasvim jasno vodi u gubljenje 
ljudskosti i humanih emocija, empatije i ljubavi prema 
drugima, glavni je razlog zbog kojeg će na ulicama biti 
sve više nezaposlenih i sirotinje. Humanost je zamenila 
savest. Potreban je samo jedan human gest ili ideja da  
čovek sebe vidi kao Prometeja, koji se bori za slobodu, 
ravnopravnost, protiv diskriminacije i zabrana, za slobo-
du ponašanja, izbora, ne postavljajući više pitanja savesti 
i moralne odgovornosti, već kreirajući potpuno nov mo-
ral „pobunjenog čoveka“.

ERA VODOLIJE
Posebno u periodu kada se bude veoma približio Neptu-
nu (od maja do kraja jula i u decembru) svu zbrku, nepri-
premljenost na promene i jedan sveopšti haos, Jupiter će 
iskoristiti da svoje teorije provuče u toj magli kao validne 
i jedine ispravne, da ozakoni dojučerašnju anomaliju, za-
branu, problem, da moralne odgovornosti sada odvoji od 
savesti i veže ih za vizije nove, ali prilično sebične slobode. 
Nepoštovanje i vrlo jasno posrnuće svakog autoriteta – u 
astrologiji Sunca – govori o tome da smo dobro nagazili i 
u eru Vodolije. Ako je sa Suncem i Lavom želeo da preko 
vlasti organizuje ljude, život i sebi i drugima, sa Uranom i 

Vodolijom čovek cepa celine na delove, ruši i rastura, ali to oprav-
dava razvojem svoje svesti o slobodi, za šta je opet dalji uslov – 
opozicija. Ljudi će baš zato sve više ulaziti u duele, oponiraće jedni 
druge, izazivati, negirati, rugati se i provocirati, a sve ređe kulturno 
i diplomatski razgovarati. Posebno ćemo biti nervozni i ovako opo-
nentno raspoloženi u januaru, februaru i septembru, dok na nebu 
Saturn i Uran budu bili u opoziciji. Na globalnom planu, tada će 
doći do rušenja starog zarad novog. Taj period problematičan je i 
za saobraćaj; nesreće će se dešavati bez najave i odnositi velike žr-
tve jer je upravo žrtva suština ovog aspekta koji od čoveka umesto 
gnevne pobune očekuje pokajanje i svest da nije ništa pametniji 
od životinje kada se vodi nagonima. Samim tim jaz između starog 
i novog, posebno potpomognut opozicijom Urana i Saturna, mla-

Gledaćemo kako se ikone i idoli ruše pred našim očima, 
posrnuće autoriteta, skrnavljenje spomenika, jedan pravi 
sumrak idola, ničeovski rečeno... ali ta havarija zapravo 
predstavlja kidanje korena i sticanje slobode

Nova godina donosi burne veze, od iluzije do 
opsesije, ali i brakove u kojima je velika razlika 
u godinama, različita nacionalna ili verska 
pripadnost, kao i one na ivici skandala
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OVAN Ljubav za koju se ne bori za vas nije vredna pomena, a sada je vreme da 
se borite da spasete vezu ili brak. Da biste to postigli, nećete se libiti da koristite 
sve metode i strategije, provokacije i izazivanja, što može čitavo proleće učiniti vrlo 
napetim i neizvesnim.
BIK Vrednosni sistem u koji ste verovali sada se menja. Ono što držite u rukama 
možda više nije toliko vredno? Ni prijatelji za koje ste mislili da ih imate, možda 
više nisu toliko vredni? Pronađite prave vrednosti u sebi. Od vas se u 2009. očekuje 
dosta stvaralaštva.
BLIZANCI Osim dalekih i iznenadnih putovanja koja će vam ulepšati godinu, mogu 
vas usrećiti i igre na sreću, potražite beneficije i olakšice; svi će vam gledati kroz 
prste. Čuvajte se neplaniranih materijalnih gubitaka u maju i junu.
RAK Plutonov ulazak u vaše prirodno polje braka, odnosa, veza, ostaviće najjači 
utisak u 2009. godini. Osim što može doneti jednu strastvenu ljubav ispunjenu fa-
talnim i nemogućim, Pluton ukazuje i na površnost vašeg doživljaja ljubavi. Ovoga 
puta, daćete i više nego što ste mislili da možete ili da hoćete.
LAV Sve je nekako protiv vas ove godine, i nemojte se čuditi kada vidite da se i 
sami pretvarate u opozicionara, u buntovnika, da postoji neki sistem protiv koga 
ste i vi sami. Promene vam neće prijati i budu li se dogodile, psihički se preventivno 
pripremite na njih (konsultujte se sa stručnjacima, to vas uvek ohrabri). 
DEVICA U januaru, maju i septembru bićete prilično uposleni, ali vodite računa 
o detaljima, čuvajte se brzopletosti i ne nudite olako svoje usluge, jer vam posla 
sasvim sigurno neće faliti. Vama se ionako u 2009. sve dešava u segmentu posla, 
kancelarije, rada, napredovanja. 
VAGA Vreme je za ljubav, nova znanja, kurseve, škole, ali će vas u ličnim hobijima i 
zadovoljstvima dosta sputavati zbivanja u odnosu sa drugima, kao i sa partnerom, 
od početka februara do početka juna. Zadržite smirenost i probajte da ne zapad-
nete u histeriju.
ŠKORPIJA Osim što ćete razmišljati o sada već izvesnoj promeni mesta stanovanja 
ili kupovini nekretnine, udobnost doma probudiće potrebu za slobodom mnogo 
većom od one koju ste do sada imali, pa za sve Škorpije u braku pitanje selidbe 
može pokrenuti ideju o životu solo. Potrebno vam je više vazduha, i to više nećete 
umeti da sakrijete.
STRELAC Pluton je konačno izašao iz vašeg znaka, i sada ćete lakše disati. Karijera 
je u usponu, ali ne ide lako, već sa svim otežavajućim okolnostima, neprijateljima, 
izazovima. Biti skroman i svestan cilja i dalje se čini kao najbolji savet za vas. Ima-
ćete mnogo novih i lepih poznanstava u 2009, prijatelja, putovanja (kraćih), a od 
oktobra se čuvajte problema sa zakonom.
JARAC Pluton je sada došao do vas i kada još Saturn bude ušao u Vagu (29. ok-
tobra), to će označiti jedan sasvim nov početak u vašem životu, koji kao i sve do 
sada predstavlja ogromno breme, teret, promenu koja je višom silom izvojevana, 
ali protiv čije neminovnosti ne možete ništa. Bespomoćnost će zato okarakterisati 
kraj godine, dok će početak biti prilično egzaltiran, radostan, u nekom finom raspo-
loženju, u pokretu i sa novim idejama.
VODOLIJA Iako će Jupiter biti u vašem znaku cele godine, njegovo pametovanje 
može vam ohrabriti ego i lako možete baš zbog Jupitera delovati bahato, arogan-
tno, sujetno, nadobudno, te povedite računa, pogotovo o tome kako reagujete na 
dobronamerne komentare prijatelja. Putovanja vas čekaju, kao i novčani prilivi, 
uglavnom iz daljina. Počećete da se zanimate za neki potpuno nov sport ili hobi.
RIBE Pred vama je jedno veliko i daleko putovanje koje će obrnuti svaku vašu po-
stojeću viziju ili plan i zameniti ga novim, sve u skladu s tim šta se na putu bude 
dogodilo. Kako god, putujte što više!

dog i starog, ogledaće se na svakom koraku, 
a njihova eventualna saradnja biće moguća 
samo tamo gde ne postoje tragovi rigidnog i 
konzervativnog. 

LJUBAV Je UVEK U VAZDUHU
Kada govorimo o ljubavi, posebno važan pe-
riod kreće početkom februara kada će Venera 
i Mars napraviti prvi dodir preko sesktila, što 
znači da će sarađivati, družiti se, upoznavati, 
zbližavati, da bi njihova ljubavna priča zapra-
vo počela da se odvija sa posebnim žarom 
24-25. aprila. Taj žar opravdan je time što će 
te dve planete, inače zadužene za privlačnost, 
šarm, zavođenje, seks i zaljubljenost, sa svim 
svojim maskama, od iluzije do opsesije, tada 
biti u znaku Ovna, znaku inicijative, borbeno-
sti, osvajanja, ali i takmičenja – pa samim tim 
i u ljubavi – kroz rivalstva, dokazivanja, situa-
cije u kojima treba izaći na kraj sa sopstvenim 
strahovima i nesigurnostima. Najteži period za 
to suočavanje biće kada se Venera u svom re-
trogradnom hodu bude predomišljala da li da 
krene u suprotnom pravcu, što će se dešavati 
od 11. do 24. aprila. U junu su u Biku, jedri i 
spremni za širenje porodice, kao i za uživanja u 
carstvu čula, za trošenje novca na zadovoljstva, 
naročito krajem juna i početkom jula, kada će 
teško iko stati na put ovom paru. Mnoge do 
juče zabranjene i tajne veze sada će biti obelo-
danjene i ponosno pokazane u javnosti! 

SLUŠAJTE SVOJU INTUICIJU
Zaista, kao da svet tajni i skrivanja ostaje neg-
de daleko iza nas, pa će se u 2009. mnoge taj-
ne raskrinkati, mnoge neistine otkriti, a čoveku 
će podsvest priuštiti priliku da spozna i svoje 
skriveno, ono što je sam sebi zabranio i od sa-
mog sebe duboko potisnuo. Svi delovi našeg 
psihičkog sadržaja isploviće na ovaj ili na onaj 
način, možda kroz san ili kroz vizije, i zapravo, 
intuicija će ljude služiti više nego inače. Važno 
je napomenuti da će 2009. doneti dosta bur-
nih veza, ali i brakova u kojima je prisutna ili 
velika razlika u godinama ili različita nacional-
na i verska pripadnost, kao i one koji su na ivi-
ci skandala. Krajem godine, od oktobra, Mars 
će ući u znak Lava i tu će boraviti sve do maja 
2010, što ukazuje na period kada će se deca 
rađati, kada će biti najviše mladih brakova, ali i 
kada će postojati opasnost za „zvezde“, vlasto-
dršce, moćne, pogotovo u poslednja tri mese-
ca  godine koja nam dolazi – 2009.


